
                                                                                                                                                                                                                                                                           
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 
วันที่  22 สิงหาคม  2565 เวลา 10.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
************************************ 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสอน  ไชยเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล นายสอน  ไชยเลิศ  
2 นายสมบูรณ์ พันธ์ปัญญา สมาชิกสภาเทศบาล นายสมบูรณ์ พันธ์ปัญญา  
3 นายอาชันทร์ สมควร สมาชิกสภาเทศบาล นายอาชันทร์ สมควร  
4 นางศิริพร  ฟูศรี สมาชิกสภาเทศบาล นางศิริพร  ฟูศรี                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
5 นายธนาสิน  ใบเงิน สมาชิกสภาเทศบาล นายธนาสิน  ใบเงิน  
6 นายศราวุฒิ ยะนา สมาชิกสภาเทศบาล นายศราวุฒิ ยะนา  
7 นายสิงหา บุญเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล นายสิงหา บุญเลิศ  
8 นายศิลา วาเพชร สมาชิกสภาเทศบาล นายศิลา วาเพชร  
9 นายอนันต์ วงค์เทศ สมาชิกสภาเทศบาล นายอนันต์ วงคเ์ทศ  

10 นายวุฒธิชัย ขายข้าวสาร สมาชิกสภาเทศบาล นายวุฒธิชัย ขายข้าวสาร  
11 นายวิรัตน์ ค าสุ สมาชิกสภาเทศบาล นายวิรัตน์ ค าสุ  
12 นายสายทอง เหล็กกล้า สมาชิกสภาเทศบาล นายสายทอง เหล็กกล้า  

         
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 
 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1 นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสาง นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า  
2 นายถาวร สานงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลบ้านสาง นายถาวร สานงาม  
3 นายถนอม ขันเมือง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ นายถนอม ขันเมือง  
4 นายเนียม โคแพร่ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ นายเนียม โคแพร่  
5 ว่าที่ร้อยตรีณรงค์ กาศสนุก ปลัดเทศบาลต าบลบ้านสาง ว่าที่ร้อยตรีณรงค์ กาศสนุก  
6 นางลฎาภา ท าดี ผู้อ านวยการกองคลัง นางลฎาภา ท าดี  
7 นายประหยัด มีเชื้อ ผู้อ านวยการกองช่าง นายประหยัด มีเชื้อ  
8 นางประนอม วังค าฟู หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล นางประนอม วังค าฟู  
9 นางลัดดา  อินแถลง นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ นางลัดดา  อินแถลง  

10 นางสาวบุหลัน  ทาจุมปู นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ นางสาวบุหลัน  ทาจุมปู  
11 นางอรวรรณ สายมัน นักประชาสัมพันธ์ฯ นางอรวรรณ สายมัน  
12 นายบุญเรือง  พันธ์ปัญญา ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8 นายบุญเรือง  พันธ์ปัญญา  
13 นายอดุลย์ เสธา ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 1 นายอดุลย์ เสธา  
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เริ่มประชุมเวลา     10.00 น. เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล้ว 

นางประนอม วังค าฟู  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพและท่านสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรต ิ
เลขานุการสภาเทศบาล     ทุกท่านขณะนี้สมาชิกสภา ได้มาพร้อมแล้ว  และถึงก าหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภา

เทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 ผมขออนุญาตเรียนเชิญ 
ท่านประธานสภาเทศบาล ได้โปรดจุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยเพ่ือเป็นสิริมงคลของที่
ประชุมอันทรงเกียรติแห่งนี้ ได้ด าเนินการประชุมสภาเทศบาลตามระเบียบวาระที่
ก าหนดไว้ต่อไป 

นายสอน ไชยเลิศ            - สวัสดีครับ   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง และท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน  
ประธานสภาเทศบาล         ครับ วันนี้เป็นวันที่สภาเทศบาลได้ก าหนดนัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 3  

 ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ. 2565 วันที ่22 สิงหาคม  2565  มี ทั้งหมด  4  วาระ 
กระผมขอเปิดการประชุม ณ บัดนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี 1    - เรื่อง  ที่ประธานสภาเทศบาลจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
 

นายสอน ไชยเลิศ           - สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสางและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ประธานสภาเทศบาล      ทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบ้านสาง แจ้งประชาสัมพันธ์ให้ทราบเกี่ยวกับ 
  โรคฉี่หนู ในนาข้าว ให้ประชาชนสวมใส่รองเท้าสูง เพื่อป้องกันโรคฉี่หนู ครับ   
 

ระเบียบวาระท่ี 2   - เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่ 1  ประจ าปี 
2565  วันที่ 8 สิงหาคม  2565 

 

นายสอน ไชยเลิศ    ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 2  เรื่องรับรองการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง  
ประธานสภาเทศบาล สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 วันที่ 8 สิงหาคม 2565 ขอเชิญทุกท่านเปิด

เอกสารที่ได้แจกจ่ายรายงานการประชุมให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลได้ตรวจสอบ
ล่วงหน้าแล้วนั้น มีท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 

นายสอน ไชยเลิศ    มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงานการประชุมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีการแก้ไข 
ประธานสภาเทศบาล  ถือว่าที่ประชุมรับรองครับ 

นางประนอม วังค าฟู   มติที่ประชุมสภา รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา รับรอง 11  เสียง 
เลขานุการสภาเทศบาล        ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1  เสียง ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 3                    -  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 เรื่องที่ 1 เพ่ือพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ   
                                         รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  2566 วาระท่ี  2 ( ขั้นแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ )  
                                         วาระที ่3 ( ขั้นตราเป็นเทศบัญญัติ )   
 

นายสอน ไชยเลิศ                        ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องที่ 1 เพ่ือพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  
ประธานสภาเทศบาล              งบประมาณ 2566 วาระที่  2 ขั้นแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ และวาระที ่3  
                                        การตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 2566  ต่อไปเราพิจารณา 
                                        ในวาระท่ี 2  ขั้น แปรญัตติก่อนนะครับ ซึ่งเมื่อการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 3  
                                        ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2565 สภาเทศบาลต าบลบ้านสางได้ตั้งคณะกรรมการแปรญัตติฯ      

         จ านวน 5 ท่าน บัดนี้ คณะกรรมการแปรญัตติได้เสนอ รายงานให้ประธานสภา 
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         เทศบาลเรียบร้อยแล้ว จงึขอให้ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ เสนอรายงานต่อ  
         สภาเทศบาลต่อไป ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ครับ 

 

นายวิรัตน์ ค าสุ             เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลบ้านสางได้ 
สมาชิกสภาเทศบาล                มีมตแิต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี   
                                         งบประมาณ พ.ศ. 2566 จ านวน  5 คน  ประกอบด้วย 

      1. นายวิรัตน์ ค าส ุ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง   
      2. นายอาชันทร์ สมควร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง   
     3. นายอนันต์ วงศ์เทศ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
 4. นายวุฒธชิัย ขายข้าวสาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
 5. นายสิงหา บุญเลิศ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
       

โดยให้ปฏิบัติหน้าที่  ตั้งแต่วันที่  9  สิงหาคม  2565  ถึงวันที่  11  สิงหาคม  
2565 เป็นเวลา  3  วัน นั้น เมื่อวันที่  8  สิงหาคม  2565 คณะกรรมการฯ  ได้
มีมติแต่งตั้ง  ให้กระผม   นายวิรัตน์ ค าสุ   เป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ
ร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  2566  กระผมขอ
รายงานการประชุม  คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2566    ดังนี้ 

          คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ      
2566 ออกปฏิบัติหน้าที่  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง  ตั้งแต่วันที่  
9 สิงหาคม  2565 ถึงวันที่  11  สิงหาคม  2565  เป็นเวลา  3  วัน  ปรากฏว่า
ไม่มีผู้ขอยื่นญัตติ เพ่ือขอแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  2566 แต่อย่างใด  และในวันที่   15 สิงหาคม  2565 คณะ
กรรมการฯ  ได้ร่วมประชุมเพ่ือพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2566  และได้มติให้คงร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ  2566 ตามร่างเดิม ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมแต่อย่างใด จึง
เรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป 

 

นายสอน ไชยเลิศ           ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯชี้แจงมานั้น  ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าแปร   
ประธานสภาเทศบาล       ญัตติล าดับต่อไป  ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง  

เชิญครับ 
 

นางประนอม วังค าฟู      ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  
เลขานุการสภาเทศบาล    2547  (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่  2 พ.ศ. 2554)ข้อ 51 ในการพิจารณาร่าง

ข้อบัญญัติวาระท่ี 2  ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะที่มกีารแปรญัตติ  หรือที ่
คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่น จะได้ลงมติเป็น
อย่างอ่ืนถ้าที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ หรือเห็นด้วยกับการ
แก้ไขในข้อใดแล้ว ไมใ่ห้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอ เปลี่ยนแปลง มตินั้นอีก
ถ้าข้อความในข้อใดที่ได้มีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องใน สาระส าคัญที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่
เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีกในกรณี
ที่มีมติส่งปัญหาไปให้ คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว  



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 4 
 

การพิจารณาเฉพาะข้อนั้นๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะ 
พิจารณาข้ออ่ืนๆ ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้
ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว  ที่
ประชุมสภา ท้องถิ่นจะลงมติ ให้ด า เนินการตามความในวรรคสามก็ได้ เมื่อ
คณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตามวรรคสาม
แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่น ไม่น้อยกว่ายี่สิบ
สี่ชั่วโมงก่อนวันนัดประชุม เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน ในการประชุมต่อ
วาระท่ีสอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่น ลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น 
 

นายสอน ไชยเลิศ           ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติชี้แจงมานั้น  ไม่มีสมาชิกท่านใดยื่นค าแปร  
ประธานสภาเทศบาล       ญัตติล าดับต่อไปขอให้ที่ประชุมพิจารณาว่าเห็นชอบร่างเทศบัญญัติปีงบประมาณ  

ประจ าปี  2566 ตามร่างเดิมและไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมแต่อย่างใด  ขอได้โปรดยก
มือขึ้นครับ  

 

นางประนอม วังค าฟู      มีสมาชิกสภาเทศบาล เห็นชอบ   11   เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
เลขานุการสภาเทศบาล    และงดออกเสียง 1   เสียง ค่ะ             
 

นายสอน ไชยเลิศ                      วาระท่ี  3  ขั้นตราเป็นเทศบัญญัติ ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลว่า   สมาชิก
ประธานสภาเทศบาล                สภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบ  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2566   

ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณร่ายจ่ายประจ าปี   2566   ขอได้โปรดยกมือขึ้น
ครับ  
 

นางประนอม วังค าฟู      ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2566 
เลขานุการสภาเทศบาล    ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2566  มีสมาชิกสภาเทศบาล 

ยกมือเห็นชอบ  11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง และงดออกเสียง 1  เสียง  ค่ะ      
       

นายสอน ไชยเลิศ                   สรุปเป็นอันว่าสมาชิกสภาเทศบาล  เห็นชอบ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
ประธานสภาเทศบาล               ประจ าปี  2566   ให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี   2566   
                                         ครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี 3                   - ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 3 เรื่องที่ 2  เพื่อพิจารณา เสนอญัตติ เพ่ือขอ 

                                  ความเห็นชอบการตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบลในเขตท้องที่                    
 

นายสอน ไชยเลิศ                  เรื่องเสนอญัตติ เพื่อขอความเห็นชอบการตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบล 
ประธานสภาเทศบาล              ในเขตท้องที่อ าเภอ   ขอเชิญ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสาง ครับ 
 

นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า           เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และ 
นายกเทศมนตรีต าบล            ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ขอเสนอญัตติ เพื่อขอรับความเห็นชอบการ   

ตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบลในเขตท้องที่อ าเภอ ตามที่ อ าเภอเมืองพะเยา 
ได้ประชุมคณะท างานตรวจสอบแนวเขตการปกครองระดับต าบลเมื่อวันที่  ๑๕ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕  และในที่ประชุมได้ขอให้แต่ละต าบลด าเนินการจัดท าร่างค า
บรรยายแนวเขตส่งให้อ าเภอเมืองพะเยาด าเนินการต่อไป แต่เนื่องจากแนวเขตมีความ
เกี่ยวเนื่องกันในหลายหมู่บ้านหลายต าบลจึงมีความจ าเป็นต้องไต้รับความเห็นชอบ
จากประชาคมหมู่บ้านและสภาท้องถิ่นท่ีเกี่ยวข้อง นั้น 
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บัดนี้ การตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบลได้รับความเห็นชอบจากประชาคม
หมู่บ้าน มีมติเห็นขอบตามค าบรรยายแนวเขตและแผนที่ท้ายประกาศ เรื่อง จัดตั้ง
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านสางจังหวัดพะเยา เป็นเทศบาลต าบลบ้านสาง ลงวันที่ ๒๗ 
ตุลาคม ๒๕๕๒ จึงขอเสนอญัตติ เพื่อขอความเห็นชอบการตรวจสอบแนวเขตปกครอง
ระดับต าบลในเขตท้องที่ต าบลบ้านสางจากสภาเทศบาลต าบลบ้านสางต่อไป 
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาน าเสนอท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสางพิจารณาให้
ความเห็นชอบต่อไป 
 

นายสอน ไชยเลิศ              มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายบ้างครับ ถ้าไม่มีต่อไป  ขอมติที่ประชุมสภาเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล          เพ่ือขอความเห็นชอบ การตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบลในเขตท้องที่อ าเภอ   
                                    เป็นไปตามแนวเขตปกครองเขตเดิม  ขอได้โปรดยกมือขึ้นครับ  
 

นางประนอม วังค าฟู          ที่ประชุมมีมติเห็นชอบ 11 เสียง  งดออกเสียง  1  เสียง      
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสอน ไชยเลิศ                    ขณะนี้เวลา 12.00 น. ผมขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหารกลางวัน  
ประธานสภาเทศบาล           เชิญประชุมในเวลา 13.00น. ครับ 
  
ระเบียบวาระท่ี 4                 - ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ  
  
นายสอน ไชยเลิศ                 ขณะนี้เวลา 13.00 น ขอเปิดประชุมต่อนะครับต่อไป  
ประธานสภาเทศบาล             ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับ 
                                       เชิญ นายศราวุฒิ ยะนา  ครบั 
 

นายศราวุฒิ ยะนา                เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน สอบถามเกี่ยวกับการสร้าง 
สมาชิกสภาเทศบาล               โดมเผาศพ หมู่ที่ 3-4 มีงบประมาณในการด าเนินการก่อสร้างหรือไม่ และอีกเรื่อง     
                                        สอบถามกรณี รถรับส่งนักเรียน ช่วงนี้ไม่มีการรับส่งนักเรียนเพราะอะไรครับ 

 

นายสอน ไชยเลิศ                 เชิญ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสางครับ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า            เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีต าบล             ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ เรื่องเก่ียวกับการก่อสร้างโดมเผาศพให้ใช้ 
                                       งบประมาณของทางหมู่บ้านด าเนินก่อนครับ ส่วนในเรื่องของรถรับส่งนักเรียน ในช่วง 
                                       สถานการณ์โควิดทางเทศบาลต าบลบ้านสางได้น าเสนอส านักงานท้องถิ่นจังหวัด 
                                       พะเยา ช่วงนี้ให้หยุดรับส่งก่อน เนื่องจากสถานการณ์โควิดก าลังระบาด ซึ่งน าเรียนให้    
                                       ที่ประชุมได้รับทราบครับ 
 

นายสอน ไชยเลิศ                 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับเชิญ นายศิลา วาเพชร ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายศิลา วาเพชร                 เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน สอบถามเกี่ยวกับการก่อสร้าง 
สมาชิกสภาเทศบาล               ฮ่องปันนา ผู้รับเหมาจะเข้าด าเนินการเมื่อไหร่ครับ เพราะทางสัญจรไปมาล าบากครับ  
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นายสอน ไชยเลิศ                 เชิญ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสางครับ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า            เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีต าบล             ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ส าหรับโครงการดังกล่าวจากงบเหลือจ่าย 
                                        ขององค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา ทางกองช่างเทศบาลต าบลบ้านสาง จะ    
                                        ด าเนินการแก้ไข ปรับกากยาง ก่อนทีผู่้รับเหมาด าเนินการก่อสร้างครับ 
 

นายสอน ไชยเลิศ                 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับเชิญ นายสมบูรณ์ พันธ์ปัญญา ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายสมบูรณ์ พันธ์ปัญญา        เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน เนื่องจาก 2 -3 วันที่ผ่านมา  
รองประธานสภาเทศบาล        มีชาวบ้านมาปรึกษาเกี่ยวกับความล าบากในการเดินทางไป ถนนเลย บ่อขยะ ซึ่งมีทาง 
                                       ลาดชัน น่าจะมีการปรับถนนเพ่ือให้การเดินทางสัญจรให้สะดวกมากข้ึนครับ ฝากใน 
                                       เรื่อง บทบาทหน้าที่ของสมาชิกสภาเทศบาล ครับให้ทุกท่านปฏิบัติหน้าที่ของตนเองให้ 
                                       ดีที่สุด ครับ        
              

นายสอน ไชยเลิศ                 เชิญ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสางครับ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า            เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีต าบล             ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ส่วนการปรับถนนดังกล่าว ทางเทศบาล 
                                       ต าบลบ้านสางจะได้เข้าไปด าเนินการส ารวจอีกครั้ง และจะได้ด าเนินการแก้ไขต่อไป 
                                       ครับ 
 

นายสอน ไชยเลิศ                 มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ไหมครับเชิญ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8 ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายบุญเรือง พันธ์ปัญญา        เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8                ประชุมทุกท่าน ครับ การตรวจสอบแนวเขตปกครองระดับต าบลเรียบร้อยแล้ว 
                                        แนวเขต หมู่ที่ 9,4,3,2,1 ซึ่งสภามีมติรับรองไปแล้ว ซึ่งถูกต้องตามแผนที่ เทศบาล 
                                        ต าบลบ้านสาง ผมให้ค าแนะน าให้เทศบาลต าบลบ้านสาง ท าแผนที่ติดไว้ที่หน้า 
                                        ส านักงานเทศบาลต าบลบ้านสางครับ  ส่วนในเรื่องถนนการเกษตร โครงการทาง   
                                        ชมรมก านันผู้ใหญ่บ้านซึ่งได้งบประมาณจากองค์การบริหารส่วนจังหวัดพะเยา 17  
                                        เส้นทาง ท าเสร็จเรียบร้อย 10 เส้นทาง ยังเหลือ 7 เส้นทาง เซ็นสัญญาเรียบร้อย 
                                        แล้ว ท าให้แล้วเสร็จภายในเดือนตุลาคม 2565 แจ้งและชี้แจงให้สภาเทศบาลต าบล 

                             บ้านสางได้รับทราบครับ ส่วนจัดสรรงบประมาณการพัฒนาหมู่บ้านใน  ปีงบประมาณ         
                             พ.ศ. 2566 ได้ด าเนินการถูกต้องแล้วครับ 

              

นายสอน ไชยเลิศ                 เชิญ นายกเทศมนตรีต าบลบ้านสางครับ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
 

นายทรงธิศักดิ์ ทิพย์ค า            เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรีต าบล             ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ ขอขอบพระคุณ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 8 
                                        ทีช่ี้แจงให้สภาเทศบาลต าบลบ้านสางได้เข้าใจครับ 
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            สภาเทศบาลได้รบัรองการประชุมคร้ังนี้แล้ว                                      

   เมื่อวันที่   19   พฤศจิกายน    พ.ศ.  2555 
                                                                                   
                                                                             (ลงชื่อ)                                    ประธานสภาเทศบาล 
                                                                                       (นายมนู       คร่องค้า) 
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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 
สมัยสามัญ สมัยที ่ 2  ประจ าปี 2554 

วนัที ่ 10  มิถุนายน  2554  เวลา 9.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านสาง 

************************************ 
ผู้มาประชุม               
ล าดับ
ที่ 

ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายสมพิศ คร่องคา้ ประธานสภาเทศบาล นายสมพิศ คร่องคา้  
2 นายสอน ไชยเลิศ รองประธานสภาฯ นายสอน ไชยเลิศ  
3 นายวทิยา คร่องคา้ เลขานุการสภาฯ นายวทิยา คร่องคา้  
4 นายเนียม โคแพร่ สมาชิกสภาเทศบาล นายเนียม โคแพร่  
5 นายเอนก หงษหิ์น สมาชิกสภาเทศบาล นายเอนก หงษหิ์น  
6 นายจกัรกฤษ เตซะยอด สมาชิกสภาเทศบาล นายจกัรกฤษ เตซะยอด  
7 นายบุญเกิด สมควร สมาชิกสภาเทศบาล นายบุญเกิด สมควร  
8 นายบุญธรรม เตชะยอด สมาชิกสภาเทศบาล นายบุญธรรม เตชะยอด  
9 นายวรัิตน์ ค าสุ สมาชิกสภาเทศบาล นายวรัิตน์ ค าสุ  
10 นายอาชนัทร์ สมควร สมาชิกสภาเทศบาล นายอาชนัทร์ สมควร  
11 นายจนัทร์ หล่อดี สมาชิกสภาเทศบาล นายจนัทร์ หล่อดี  
12 นายบรรเจิด นิทรารัตน์ สมาชิกสภาเทศบาล นายบรรเจิด นิทรารัตน์  

ผู้ไม่มาประชุม     
  - ไม่มี 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับ
ที่ 

ช่ือ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมาย
เหตุ 

1 ส.ต.อ สง่า เดชะบูรณ์ หวัหนา้ส านกัปลดั ส.ต.อ สง่า เดชะบูรณ์  
2 นายบุญมา ผลงาม ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้น นายบุญมา ผลงาม  
3 นายอา้ย ใจการ ประธานผูสู้งอาย ุ นายอา้ย ใจการ  
4 นางสุดา พนัธ์ปัญญา รองนายกเทศมนตรี นางสุดา พนัธ์ปัญญา  
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5 นางจนัทร์เพญ็ สร้อยนาค ปลดัเทศบาลต าบล นางจนัทร์เพญ็ สร้อยนาค  
6 น.ส. นทัมน ใจกลา้ รองนายกเทศมนตรี น.ส. นทัมน ใจกลา้  
7 นางลฏาภา ท าดี ผูอ้  านวยการกองคลงั นางลฏาภา ท าดี  
8 นางสาวกลัยา ใจกลา้ เจา้หนา้ท่ีวเิคราะห์ฯ นางสาวกลัยา ใจกลา้  
9 นายศราวธุ บุญบูรณ์ เลขานายกเทศมนตรี นายศราวธุ บุญบูรณ์  
10 นายสมุทร บวัละวงศ ์ ผูใ้หญ่บา้น ม.8 นายสมุทร บวัละวงศ ์  
11 นายสงดั ก่ิงแกว้ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี นายสงดั ก่ิงแกว้  
12 นายอ านาจ ณ ล าปาง ก านนัต าบลบา้นสาง นายอ านาจ ณ ล าปาง  
13 นางลดัดา อินแถลง เจา้หนา้ท่ีบริหารงานทัว่ไป นางลดัดา อินแถลง  
14 นายฉตัรกรณ์ วนัจะก๋า นายช่างโยธา นายฉตัรกรณ์ วนัจะก๋า  

 
เร่ิมประชุมเวลา       09.00 น. เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองคอ์งคป์ระชุมแลว้ 

สง่า  เดชะบูรณ์     -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาฯ ผูท้รงเกียรติ 
เลขานุการสภาเทศบาล     ทุกท่านขณะน้ีสมาชิกสภา ไดม้าพร้อมแลว้  และถึงก าหนดเวลาท่ีจะเปิดประชุมสภาเทศบาล 

สมยัสามญั  สมยัท่ี 2  ประจ าปี พ.ศ. 2554 ผมขออนุญาตเรียนเชิญ ท่านประธานสภาเทศบาล ได้
โปรดจุดเทียน  ธูป บูชาพระรัตนตรัยเพื่อเป็นสิริมงคลของท่ีประชุมอนัทรงเกียรติแห่ง น้ี   ได้
ด าเนินการประชุมสภาเทศบาลตามระเบียบวาระท่ีก าหนดไวต่้อไป 

นายมนู  คร่องค้า          - สวสัดีครับ   ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง และท่านผูมี้เกียรติทุกท่านครับ  
ประธานสภาเทศบาล      และรองนายกเทศมนตรี ปลัดเทศบาลต าบลบ้านสาง หัวหน้าส านักปลัด ท่ีปรึกษา

นายกเทศมนตรีต าบลบา้นสาง วนัน้ีเป็นวนัท่ีสภาเทศบาลไดก้ าหนดนดัประชุมสภาเทศบาล 
สมยัสามญั สมยัท่ี 2  ประจ าปี พ.ศ. 2554   วนัท่ี 10   มิถุนายน    2554  มีวาระการประชุม  
5 วาระ  กระผมของเปิดการประชุม ณ บดัน้ี 

 

ระเบียบวาระที ่1   - เร่ือง  ท่ีประธานสภาเทศบาลจะแจง้ใหท่ี้ประชุมทราบ   

นายมนู  คร่องค้า          วนัน้ีมีเร่ืองแจง้ใหท้ราบ ดงัน้ี  
ประธานสภาเทศบาล 1. ประกาศเทศบาลต าบลบา้นสาง เร่ือง ประกาศใชแ้ผนสามปี (พ.ศ. 2555 -2557) ซ่ึงอาศยั

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยการจดัท าแผนพฒันาขององคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ิน พ.ศ. 
2548 ขอ้ 17 (4) จึงขอประกาศใชแ้ผนพฒันาสามปี (พ.ศ. 2555 – 2557 ) ของเทศบาลต าบล
บา้นสาง 

 2. ขอความร่วมมือพัฒนาหมู่บ้าน และเข้าร่วมกิจการป่ันจักรยานเพื่อป้องกันโรค
ไขเ้ลือดออก ตามโครงการเมืองพะเยาน่าอยู ่และเขา้ร่วมป่ันจกัรยาน เพื่อการออกก าลงั
กายรณรงคก์ารเลือกตั้ง ในวนัท่ี 14 มิถุนายน 2554 โดยขบวนจะเร่ิมตั้งแต่ หน้าเทศบาล
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ต าบลสันป่าม่วง (หลงัเก่า) ไปถึงหนา้โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลบา้นตุ่น ตั้งแต่
เวลา 09.00 น. เป็นตน้ไป 

 3. ทางโรงเรียนไชยพนัธ์พงษ์เทคโนโลยีเป็นโรงเรียนอาชีวศึกษาเอกชน ไดเ้ปิดท าการ
เรียนกานสอนสายวิชาชีพเป็นเวลานานกว่า 15 ปี  แจ้งให้ทางหน่วยงานทราบ ในปี
การศึกษา 254 ทางโรงเรียนได้เปิดโอกาสให้ทุนเรียนฟรีกับผู ้น าชุมชน ก านัน 
ผูใ้หญ่บา้น หรือสมาชิกองคก์ารบริหารส่วนต าบลท่ีมีความตอ้งการจะศึกษาต่อในระดบั 
ประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) โดยมีวตัถุประสงค์เพื่อพัฒนาทักษะในการ
ประกอบอาชีพและขยายโอกาสทางการศึกษาให้กบัชุมชน วุฒิการศึกษาจบในระดบั
มธัยมศึกษาปีท่ี 6 หรือเทียบเท่าข้ึนไป  ทุนเรียนฟรีจ านวนจ ากดัเพียง 40 ทุนเท่านั้น ไม่
ตอ้งเสียค่าใชจ่้ายในการศึกษาใด ๆ ทั้งส้ิน นอกจากค่าประกนัท่ีเรียนจ านวน 5, 000  บาท 
สามารถติดต่ดสอบถาทไดท่ี้โรงเรียนไชยพนัธ์พงษเ์ทคโนโลย ี

 

ระเบียบวาระที ่2   เร่ืองรับรองรายงานการประชุม สมยัสามญั  สมยัท่ี  1  ประจ าปี  2554  วนัท่ี 4 
กุมภาพนัธ์ 2554   

นายมนู  คร่องค้า    ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 2 เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง 
ประธานสภาเทศบาล    สมยัสามญั สมยัท่ี 1 ประจ าปี 2554 วนัท่ี 4 กุมภาพนัธ์  2554ขอเชิญทุกท่านเปิดเอกสารท่ี  
                               ไดแ้จกจ่ายรายงานการประชุมใหท้่านสมาชิกสภาเทศบาล ไดต้รวจสอบล่วงหนา้แลว้นั้น  
      มีท่านใดจะขอเสนอแกไ้ขรายงานการประชุมไหมครับ ถา้ไม่มีการขอแกไ้ขถือวา่ท่ี  
                               ประชุมใหก้ารรับรองนะ ครับ 
ระเบียบวาระที ่3                  เร่ือง  ญตัติโอนงบประมาณในหมวดครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง 
                                             ขอเชิญท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลบา้นสางครับ 
 

นางสุดา  พนัธ์ปัญญา             เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาลต าบล สมาชิกเทศบาลทุกท่าน       
รองนายกเทศมนตรี           และก านนั ผูใ้หญ่ ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้น ประธานผูสู้งต าบลบา้นสาง วนัน้ีนายกเทศมนตรี   
                                                                                   ติดภารกิจ ถา้เสร็จภาระกิจมาทนัก็คงมาเขา้ร่วมประชุม  เรียนประธานสภาเทศบาลต าบล 

บา้นสาง ขา้พเจา้คณะผูบ้ริหาร นายกเทศมนตรีต าบลบา้นสาง ขอเสนอญตัติขออนุมติัโอน
เงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2554 ในหมวดครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง 
เพื่อตั้งจ่ายรายใหม่ ดงัน้ี 
โอนลด รายจ่ายงบกลาง ประเภทรายจ่ายตามขอ้ผกูพนัเงินสงเคราะห์เบ้ียยงัชีพผูสู้งอาย ุ
ตั้งไว ้1,435,000 บาทโอนลดไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภณัฑท่ี์ดินและ
ส่ิงก่อสร้าง จ านวน 13,000 บาท 
โอนเพิ่มตั้งจ่ายรายการใหม่  ส านกัปลดัเทศบาล หมวดค่าค่าครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง
ประเภทค่าครุภณัฑ ์ รายการค่าครุภณัฑก่์อสร้าง จ านวน 13,000 บาท 
รายละเอียด ดงัน้ี เพื่อจ่ายเป็นค่าจดัซ้ือเล่ือยยนตเ์ป็นเล่ือยยนตเ์คร่ืองเบนซิน รายละเอียด
ตามเอกสารท่ีแจกให ้ราคาตามทอ้งถ่ิน 
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เหตุผล เน่ืองจากปัจจุบนัอากาศแปรปรวนฝนตกและลมแรง ท าใหเ้กิดภยัพิบติั ตน้ไม้
ใหญ่ลม้ขวางถนน ซ่ึงเทศบาลต าบลบา้นสาง ยงัขาดเคร่ืองมือและอุปกรณ์ในการ
ด าเนินการดงักล่าว ท าใหเ้กิดความเดือดร้อนของประชาชน 
ดงันั้น เทศบาลต าบลบา้นสาง จงัมีความจ าเป็นในการจดัซ่ือเล่ือยยนตเ์พื่อบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนในต าบลบา้นสาง โดยขออนุมติัเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ 254 ในหมวดครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง  เพื่อจ่ายรายการใหม่ จ  านวน 
13,000 บาท จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาน าเสนอท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง
พิจารณาอนุมติัต่อไป 

นายมนู  คร่องค้า          ตามท่ีรองนายกเทศมนตรีต าบลบา้นสางช้ีแจงมานั้น เร่ือง เสนอญตัติขออนุมติัโอนเงิน  
ประธานสภาเทศบาล      งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2554 ในหมวดครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้างตาม 
                                        หลกัการและเหตุผลเน่ืองจากสภาพอากาศแปรปรวน ท าให้เกิดภยัพิบติั ตน้ไมใ้หญ่ลม้ 
               ขวาง  เทศบาลต าบลบา้นสางยงัขาดเคร่ืองมือและอุปกรณ์ดงักล่าวในการด าเนินการ                          
                           สมาชิกท่านใดมีอะไรอภิปราย เชิญครับ 
นายสอน  ไชยเลิศ     ขออนุญาต ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง กระผม นายสอน ไชยเลิศ  
รองประธานสภาเทศบาล รองประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภา เขต 2  ซ้ือเล่ือยท าไมไม่ระบุยีห่อ้  
สง่า  เดชะบูรณ์  ระบุยีห่อ้ไม่ได ้เพราะ ตอ้งล๊อกสเป็กยีห่อ้ หา้มระบุยีห่อ้ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
นายสอน  ไชยเลิศ งบประมาณตอ้งตั้งราคาไวสู้งก่อนใช่หรือไม่ 
รองประธานสภาเทศบาล     
สง่า  เดชะบูรณ์ ตอ้งตั้งตามราคาของตลาด ถา้ซ้ือของจีนแดงก็จะสินคา้ไม่ดี การสอบถามราคาตอ้ง 
เลขานุการสภาเทศบาล    สอบถามหลายๆท่ี เพื่อจะไดสิ้นคา้ท่ีราคาถูก   จีนแดงก็จะสินคา้ไม่ดี การสอบถามราคา

ตอ้งสอบถามหลายๆท่ีเพื่อจะไดสิ้นคา้ท่ีราคาถูก    
นายมนู  คร่องค้า          ก็เขา้ใจนะครับ การซ้ือเล่ือยตั้งไวต้ามสเป็กของทางราชการ ถา้ซ้ือของจีนแดงก็ไม่ได ้
                          สินคา้ท่ีไม่ดี ซ้ือของท่ีมีคุณภาพก็จะไดข้องดี มีคุณภาพ ก็ถูกสเป็ก ใครมีอะไรอภิปราย  ถา้    

           ไม่มีครับ ผมขอมติอนุมติั    เชิญครับท่าน 
 ส.ต.อ.สง่า เดชะบูรณ์    มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ...11...  เสียง  งดออกเสียง.... 1..... เสียง   ครับ         
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           มติท่ีประชุมครับออกเสียง จ านวน...11....เสียง งดออกเสียง...1... เสียงไม่อนุมติัไม่มีนะ 
ประธานสภาเทศบาล       ครับ ก็ถือวา่ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ืองญตัติโอนงบประมาณในหมวดครุภณัฑท่ี์ดินและ

ส่ิงก่อสร้าง ท่ีประชุมมีมติให้ความเห็นชอบ ไดรั้บอนุมติัเป็นไปแลว้นะครับ เป็นจ านวน 
เงิน 13,000 บาท  

ระเบียบวาระที ่4 เร่ือง ญตัติขอรับการยนิยอมจากสภาเทศบาลต าบลบา้นสางท ากิจการนอกเขต 
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นายมนู  คร่องค้า          ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ือง ญตัติขอรับการยนิยอมจากสภาเทศบาลต าบลบา้นสางท ากิจการนอก 
ประธานสภาเทศบาล      นอกเขต ขอเชิญท่านปลดัเทศบาลหรือรองนายกเทศมนตรีต าบลบา้นสาง ใหท้่านอภิปราย 

ใหส้มาชิกเทศบาลต าบลบา้นสางไดรู้้ถึงหลกัการ ท าเพื่ออะไร ท าไปแลว้เพื่อประโยชน์
อะไร  เชิญอภิปรายครับ  

นางจันทร์เพญ็ สร้อยนาค   กราบเรียน คณะผูบ้ริหาร ประธานสภาเทศบาล สมาชิกเทศบาลต าบลบา้นสาง             
ปลดัเทศบาลต าบล       ตลอดจนถึงผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่าน  เร่ือง ญตัติขอรับความยนิยอมจากสภาเทศบาล

ต าบลบา้นสางท ากิจการนอกเขต กราบเรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลบา้นสางวนัน้ี
เน่ืองจาก ผูบ้ริหารคือท่านนายกเทศมนตรีต าบลบา้นสางติดภารกิจ ในการน้ี ดิฉนัขอ
อนุญาตอภิปรายน าเสนอซ่ึงเทศบาลต าบลบา้นสางไดรั้บความยนิยอมจากสภาเทศบาล
ต าบลสันป่าม่วง ตอนน้ีต าบลสันป่าม่วงไดป้ระชุมสภาแลว้ เพื่อจะน าเสนอผูว้า่ราชการ
ต่อไป ก็คือตามพระราชบญัญติัเทศบาล พ.ศ. 2496 แกไ้ขจนถึงปัจจุบนั มาตรา 57 ทว ิ
ก าหนดวา่ เทศบาลจะท ากิจการนอกเขตได ้ต่อเม่ือ 
1. การนั้นจ าเป็นตอ้งท า เป็นการเก่ียวเน่ืองกบักิจการด าเนินการ อาศยัอ าานาจท่ีอยูภ่ายใน

เขตของตน 
2. ใหไ้ดรั้บความยนิยอมจาสภาเทศบาลหรือสภาต าบล เป็นฉบบัเก่าแลว้นะค่ะแห่ง

ทอ้งถ่ินท่ีเก่ียวขอ้ง 
3.    ใหข้ออนุมติัจากกระทรวงมหาดไทย ซ่ึงตอนน้ีเราขอผูว้า่ราชการจงัหวดั ซ่ึง
ปลดักระทรวงมหาดไทยมอบหมายใหผู้ว้า่ราชการจงัหวดั ส้ินสุดท่ีผูว้า่ราชการจงัหวดัค่ะ
ดงันั้นทางคณะผูบ้ริหาร ขอเสนอญตัติขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลบา้นสางท า
กิจการนอกเขต ท าการก่อสร้าง ปรับปรุงซ่อมแซม ฌาปนสถาน หรือเรียกวา่อาคาร
เอนกประสงค ์ขอลงไปก่อน ซ่ึงอยูใ่นเขตเทศบาลต าบลสันป่าม่วง อ าเภอเมือง จงัหวดั
พะเยา  จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา เพื่อน าเสนอท่ีประชุมเทศบาลต าบลบา้นสาง พิจารณา
ใหค้  ายนิยอมต่อไป  

กระทรวงมหาดไทย เร่ืองน้ีไม่เก่ียวกบัเงิน  เร่ือง ขอท ากิจการนอกเขต ในฐานะ ท่ีหมู่ 8 ต าบลบา้นสาง มีกิจกรรม
เก่ียวกบังานพิธีนอกเขตต าบลสันป่าม่วง ตอนน้ีต าบลสันป่าม่วงไดส้ร้างเมรุแต่ ให้เรา
ร่วมสร้างศาลาเอนกประสงค์ ให้สมาชิกสภาร่วมกนัพิจารณาจะรับหลกัการก่อน มีท่าน
ใดอภิปราย เชิญอภิปรายครับ 

       
นายเนียม  โคแพร่      ขอนุญาต ท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผูบ้ริหาร  สมาชิกสภาทุกท่าน ก านนั 
 สมาชิกเทศบาล                 ผูใ้หญ่บา้น ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้น ประธานผูสู้งอาย ุตลอดผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอ

อภิปรายเหตุผลความจะเป็นในการด าเนินกิจการนอกเขตมีหนงัสือการขอรับความยนิยอม
จากสภาเทศบาลต าบลสันป่าม่วง ใหท้  ากิจการนอกเขต เอกสารอยูใ่นมือทุกท่าน ตามท่ี
ท่านปลดัเทศบาล ช้ีแจงในการยนิยอมจากสภาเทศบาลต าบลสันป่าม่วง ซ่ึงท่านคณะ
ผูบ้ริหาร ไดป้ระสานกบัเทศบาลต าบลสันป่าม่วง มีการรางวดั ดูการก่อสร้าง การท าภารกิจ
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นอกเขตเรียบร้อย มีการร่วมกนัก่อสร้าง เรียบร้อยแลว้ตามระเบียบดงักล่าว ผมขอช้ีแจง
เหตุผล เก่ียวกบัการท าภารกิจนอกเขต ตอ้งท าตามขั้นตอนใหถู้กตอ้ง ตามท่ีปลดัช้ีแจง
เรียบรอย้แลว้นั้น การก่อสร้างกบัต าบลสันป่าม่วง มีความผกูพนักนัหลายชัว่อายคุน  ดงันั้น 
ผมขอช้ีแจง ใหส้มาชิกเทศบาลต าบล ประธานสภาต าบล ใหต้ริตรองภารกิจนอกเขตคร้ังน้ี 
ซ่ึงเร่ืองน้ีเก่ียวกบัหมู่ท่ี 8 โดยตรง  ซ่ึงมีความจ าเป็น ไม่ใชง้บประมาณปีน้ี ใชง้บในปีต่อไป 
ถา้เราไม่ร่วมซ่อมแซม ตอนน้ีเทศบาลต าบลสันป่าม่วงท าแลว้ 30-40%  แต่เราตอ้งร่วมกนั 
เพราะเรามีความผกูพนักนัมานาน ดงันั้น ท่านสมาชิกสภาต าบลโปรดตริตรอง ถา้มติวนัน้ี
มีมติเห็นชอบจะเป็นท่ีเชิดหนา้ชูตาของเทศบาลต าบลบา้นสางท่ีท าร่วมกบัเทศบาลสันป่า
ม่วง ดงันั้นขอร่วมกนัพิจารณาอนุมติั เห็นชอบ ขอบคุณครับ          

นายมนู  คร่องค้า     ตามท่ี นายเนียมโคแพร่ สมาชิกเทศบาลต าบล เขต 2 อภิปรายหลกัการเรียบร้อยและเหตุผล
ประธานสภาเทศบาล     กิจการนอกเขตเป็นท่ีเรียบร้อยแลว้ เชิญท่าน เลขานุการสภาเทศบาลอภิปราย เชิญครับ  
ส.ต.อ สง่า เดชะบูรณ์          ผมขออภิบายครับ การท ากิจการนอกเขตกบัเทศบาล ต าบลสันป่าม่วง ตามกฎหมายตอ้ง 
เลขานุการสภาเทศบาล   ผา่นสภาอนุมติั คือ สภาเทศบาลต าบลบา้นสางและสภาเทศบาลต าบลสันป่าม่วง เพื่อไดรั้บ  
                                        ความยนิยอมจากสภาทั้งสองสภา เพื่อขออนุมติัจากกระทรวงมหาดไทย แต่ตอนน้ีเป็น  
                                       อ านาจของผูว้า่ราชการจงัหวดั ถา้มีการก่อสร้างคร้ังหน่ึงก็จะขอหลกัการจากสภาคร้ังหน่ึง  
เพือ่ไม่เป็นการเสียเวลา     
                                       ส าหรับขอท ากิจการนอกเขตกบัเทศบาลสันป่าม่วงจะขอหลกัการไวก่้อน ส่วนเร่ือง 
                                      งบประมาณการด าเนินการทั้งหมดจะตอ้งขอสภาอนุมติัอีกที เพื่อเสนอให้ผูว้า่ราชการจงัหวดั  
                                      อนุมติั 
นายมนู  คร่องค้า           จากค าอภิบายของเลขาสภาเทศบาลต าบล เก่ียวกบัการขอหลกัการเพื่อท ากิจการนอก 
ประธานสภาเทศบาล       เขต เพื่อเสนอให้ผูว้่าราชการจงัหวดัอนุมติัต่อไป ท่านสมาชิกท่านใดอภิบาย เร่ือง ขอรับ    
                                                                               ความยินยอมท ากิจการนอกเขต เชิญครับ 
นายสอน  ไชยเลิศ ขออนุญาตประธานสภาเทศบาล หลงัจากสร้างอาคารเอนกประสงคเ์รียบร้อยแลว้ กรณีท่ี 
รองประธานสภาเทศบาล เป็นเหมืองฝายการท ากิจการนอกเขตระหวา่งเทศบาลต าบลบา้นสางกบัเทศบาลต าบลสัน
ป่าม่วง สามารถท ากิจการ นอกเขตไดห้รือไม่  
ส.ต.อ สง่า เดชะบูรณ์          ครับสามารถท าได ้เพราะเป็นหนา้ท่ีของเทศบาลท่ีตอ้งด าเนินการ แต่การด าเนินทุกคร้ัง 
เลขานุการสภาเทศบาล   จะตอ้งขออนุมติัหลกัการจากสภาเทศบาลก่อน เพื่อเสนอใหผู้ว้า่ราชการจงัหวดัอนุมติั  
 
นายมนู  คร่องค้า          การด าเนินการดงักล่าวเป็นการขอความยินยอม เพื่อท ากิจการนอกเขต ถา้สมาชิกท่านใดไม่

เขา้ใจ 
ประธานสภาเทศบาล       สามารถสอบถามท่านปลดัเทศบาลหรือหัวหนา้ส านกัปลดั ให้ความกระจ่างในเร่ืองน้ี 
 การท ากจิการนอกเขต เป็นผลประโยชน์ของต าบลบ้านสางในฐานะที ่สมาชิกทุกคนเป็น

คณะกรรมการพฒันาต าบล ตอ้งใช้ดุลยพินิจให้ดีส่วนผลประโยชน์โดยตรง อยู่ท่ี หมู่ท่ี 8 
ต าบลบา้นสาง ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลร่วมกนัพิจารณาจะรับหลกัการหรือไม่ และ
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เสนอผูว้่าราชการจงัหวดัพิจารณาอนุมติั ส่วนเร่ืองของงบประมาณ จะสร้างเม่ือไหร่ 
ปีอะไร เป็นเร่ืองของสมาชิกเทศบาลต าบลพิจารณาต่อไป 

 

นายบรรเจิด  นิทรารัตน์   ผม นายบรรเจิด นิทรารัตน์ สมาชิกเทศบาล เขต 1 เรียนถามคณะผูบ้ริหารหรือ ประธาน  
สมาชิกเทศบาลต าบล        ประธานสภา ถา้มีการอนุมติัจากสภาเทศบาลเรียบร้อยแลว้ ถา้เราไม่มีสเป๊ก วา่มีขนาด
กวา้งเท่าไหร่ ยาวเท่าไหร่ งบประมาณเท่าใด เราจะสนบัสนุนงบประมาณอยา่งไร 
ส.ต.อ สง่า เดชะบูรณ์          จะตอ้งผา่นสภาเทศบาลต าบล เพื่อใหก้องช่างด าเนินการ ออกแบบ ประมาณราคาให้ 
เลขานุการสภาเทศบาล   เรียบร้อยก่อน เพื่อเสนอใหส้ภาเทศบาอนุมติัอีกที 
นางจันทร์เพญ็ สร้อยนาค    ขอนุญาติท่านประธานสภาเบ้ืองตน้ขอใหส้มาชิกสภาเทศบาลทุกท่านรับหลกัการก่อน 

ส่วนในเร่ืองของการ   
ปลดัเทศบาลต าบล             ด าเนินการ จะใหก้องช่าง ประมาณราคา ออกแบบ  เพื่อเสนอใหส้ภาเทศบาลพิจารณา 
                                          อีกที ท่านจะยอมหรือไม่ยอม จะต้องด าเนินการผ่านสภาก่อน 

      

นายมนู  คร่องค้า          การด าเนินการดงักล่าว เหมือนกบัการท ากิจการนอกเขต กรณี บา้นตุ่นขอท าภารกิจนอกเขต  
ประธานสภาเทศบาล      กบัเทศบาลต าบลบา้นสาง ไดรั้บผลประโยชน์ร่วมกนัทั้งสองฝ่าย หลกัการเหมือนกนั   
                                       ถา้ไม่มีใครอภิบาย จะขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ ยินยอมท ากิจการนอกเขต  
ส.ต.อ.สง่า เดชะบูรณ์    มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ...11...  เสียง  งดออกเสียง.... 1..... เสียง   ครับ         
เลขานุการสภาเทศบาล      
 

นายมนู  คร่องค้า           มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ...11...  เสียง  งดออกเสียง.... 1..... เสียง   สภาเทศบาลต าบล 
ประธานสภาเทศบาล       ถือว่าสภาเทศบาลยินยอมให้ท ากจิการนอกเขต เพ่ือท าการก่อสร้างศาลาเอนกประสงค์ 
 ร่วมกบัเทศบาลต าบลสันป่าม่วง ส่วนเร่ืองงบประมาณเท่าไหร่ ก่อสร้างเม่ือไร  จะได้

ร่วมกนัพจิารณาคร้ังต่อไป ส าหรับระเบียบวาระที ่4 ได้รับอนุมัติจากสภาเทศบาลต าบล
บ้านสาง 

ระเบียบวาระที ่5 วาระอ่ืนๆ 
นายมนู  คร่องค้า          ระเบียบวาระท่ี 5 วาระอ่ืนๆ เชิญก านนั ผูใ้หญ่บา้น ผูช่้วยผูใ้หญ่บา้น สมาชิกสภาเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล      หรือผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่าน สามารถอภิบายได ้ เชิญอภิบายไดเ้ลยครับ เชิญครับ 
  
 

นายวทิยา   คร่องค้า       กราบเรียนประธานสภาท่ีเคารพ กระผม นายวทิยา คร่องคา้ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1               
สมาชิกสภาเทศบาล    ผมอยากทราบเกีย่วกบั การจ้างเหมาท าโคมลอย 200 ดวง ในโครงการส าคัญทาง

พระพุทธศาสนา ไม่ทราบว่าน าไปปล่อยทีไ่หน จ านวนเงิน 6,000 บาท 
นางจันทร์เพญ็ สร้อยนาค    ขอเรียนช้ีแจง ใหท่ี้ประชุม รับทราบ ทางจงัหวดัมีหนงัสือขอใหร่้วมงานวนัส าคญัทาง 
ปลดัเทศบาลต าบลบ้านสาง  พระพุทธศาสนาวนัวสิาขบูชา ท่ีวดักลางกวา้นติโลกอาราม ขอรับสนบัสนุนโคมลอยทุก  

เทศบาลร่วมการปล่อยโคมลอย เน่ืองจาก วนัวสิาขบูชา เวียนเทียนกลางน ้า ทางเทศบาล
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ต าบลบา้นสางไดด้ าเนินการจา้งเหมาโดยใชง้บของเทศบาลต าบลบา้นสาง เพื่อจะน าไป
ร่วมงาน ปล่อยวนัท่ี 15 เดือนพฤษภาคมท่ีผา่น ขอขอบคุณค่ะ 

นายมนู  คร่องค้า          ท่านปลดัเทศบาลต าบลไดอ้ภิบายเรียบร้อยแลว้ 
ประธานสภาเทศบาล       
นายจกัรกฤษ  เตชะยอด   กราบเรียนประธานสภา กระผม นายจกัรกฤษ  เตชะยอด สมาชิกสภาเทศบาล เขต   2             
สมาชิกเทศบาล  โครงการขององคก์ารบริหารส่วนจงัหวดัพะเยา  ท าการขุดลอกล าเหมืองร่องสาง มีปัญหาก

การใชถ้นนของประชาชน แต่ชาวบา้นไดรั้บความเดือดร้อน อยากไดร้ถดนัดิน เทศบาล
ต าบลบา้นสางสามารถท าไดไ้หม ถา้ไม่สามารถแกไ้ขได ้อยากใหช่้วยแกไ้ขเฉพาะหนา้ไป
ก่อนจะไดไ้หม 

นายมนู  คร่องค้า          ท่านจกัรฤษไดรั้บเสียงจากชาวบา้น ท าแลว้ดี ท าถนนพงั มีปัญหาทางดา้นการสัญจร ทาง
ชาวบา้น 
ประธานสภาเทศบาล      ท่ีไดรั้บความเดือดร้อนจะส ารวจรายช่ือแลว้เสนอนายอ าเภอเพื่อด าเนินการแกไ้ข ใหค้ณะ

ผูบ้ริหารอภิบาย เพื่อน าไปตอบใหช้าวบา้นรับทราบต่อไป 
นางจันทร์เพญ็ สร้อยนาค    ขออนุญาตท่านประธานสภา ช้ีแจง งบประมาณท่ีท าเป็นขององคก์ารบริหารส่วนจงัหวดั 

ไม่ใชง้บของเทศบาลต าบลบา้นสางไดต้รวจ 
ปลดัเทศบาลต าบลบ้านสาง  รับเรียบร้อยแลว้ การจดัซ้ือจดัจา้งอยูท่ี่ อบจ. ตามท่ีประชาชนไดรั้บความเดือดร้อน ทาง

คณะผูบ้ริหารเทศบาลต าบลบา้นสาง ใหก้องช่าง ส ารวจรวบรวมเสนอ อบจ. เรียบร้อยแลว้ 
ทางผูบ้ริหารจะประสานให้อีกที แลว้จะแจง้ใหท้ราบต่อไป เราไม่สามารถด าเนินการได ้
ในฐานะท่ีเป็นเจา้หนา้ท่ี จะรีบด าเนินการแลว้แจง้ใหรั้บทราบ   

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 
 

นายมนู  คร่องค้า          วาระท่ี  3 ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั )ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลวา่   สมาชิกสภา
ประธานสภาเทศบาล      เทศบาลท่านในเห็นชอบ  ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมสถานท่ี 
                                     จ  าหน่ายและสถานท่ีสะสมอาหารพ.ศ.  ......  
                                     ใหต้ราเป็นเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมสถานท่ี 
                                     จ  าหน่ายและสถานท่ีสะสมอาหารพ.ศ. ....โปรดยกมือ 
 

นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    
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มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 

 

นายมนู  คร่องค้า     สรุปเป็นอนัวา่สมาชิกสภาเทศบาล  เห็นชอบ ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง   
ประธานสภาเทศบาล    การควบคุมสถานท่ีจ าหน่ายและสถานท่ีสะสมอาหารพ.ศ. .......ใหต้ราเป็นเทศบญัญติั  
                                      เทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมสถานท่ีจ าหน่ายและสถานท่ีสะสมอาหารพ.ศ.  
                                       .....      ได ้
 

ระเบียบวาระที ่5            เร่ือง  เพื่อพิจารณาร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็น  
                                       อนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.  ......................... วาระท่ี  2( ขั้นแปรญตัติร่างเทศบญัญติั )  
                                       วาระท่ี  3  ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั ) 
 

นายมนู  คร่องค้า           เร่ือง  เพื่อพิจารณาร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็น  
 ประธานสภาเทศบาล      อนัตรายต่อสุขภาพ   พ.ศ.  ......................... วาระท่ี  2( ขั้นแปรญตัติร่างเทศ  
                                         บญัญติั )  
 

นายอเนก    หงส์หิน      เรียน     ประธานสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลบา้นสางไดมี้มติ
ประธานคณะกรรมฯ      แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ี 

เป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.......     จ  านวน  3  คน  ประกอบดว้ย 
1.  นายเอนก  หงส์หิน    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
2.  นายบุญเกิด  สมควร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
3.  นายสอน  ไชยเลิศ    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
โดยใหป้ฏิบติัหนา้ท่ี  ตั้งแต่วนัท่ี  11  สิงหาคม  2553  ถึงวนัท่ี  14  สิงหาคม  2553  เป็น
เวลา  4  วนั นั้น 
เม่ือวนัท่ี  11  สิงหาคม  2553  คณะกรรมการฯ  ไดมี้มติแต่งตั้งใหก้ระผม   นายเอนก     
หงส์หิน    เป็นประธานคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การ
ควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.......   กระผมขอรายงานการประชุม
คณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็น
อนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.......   ดงัน้ี 
คณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็น
อนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ....... ออกปฏิบติัหนา้ท่ี  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบา้น
สาง  ตั้งแต่วนัท่ี  11  สิงหาคม  2553  ถึงวนัท่ี  14  สิงหาคม  2553  เป็นเวลา  4  วนั  
ปรากฎวา่ไม่มีผูข้อยืน่ญตัติเพื่อขอแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การ
ควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ....... แต่อยา่งใด  และในวนัท่ี  16  สิงหาคม  
2553  คณะกรรมการฯ  ไดร่้วมประชุมเพื่อพิจารณาร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  
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การควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.......   และไดม้ติใหค้งร่างเทศบญัญติั
ต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.......  ตามร่างเดิม   

   จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาด าเนินการในส่วนท่ีเก่ียวขอ้งต่อไป 
 

นายมนู  คร่องค้า          ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญตัติช้ีแจงมานั้น  ไม่มีสมาชิกท่านใดยืน่ค  าแปรญตัติ  
ประธานสภาเทศบาล      ล าดบัต่อไป  ขอใหท่ี้ประชุมสภาเทศบาลพิจารณาวา่เห็นชอบ   ร่างเทศบญัญติั 
                                       เทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ...........   . 

ตามร่างเดิม  ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
 

นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 
 
นายมนู  คร่องค้า          วาระท่ี  3 ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั )ขอมติจากสมาชิกสภาเทศบาลวา่   สมาชิกสภา
ประธานสภาเทศบาล      เทศบาลท่านใดเห็นชอบ  ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการ 
                                     ท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  พ.ศ.  ...... ใหต้ราเป็นเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การ 
                                      ควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพ  โปรดยกมือ 
 

นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 

 

นายมนู  คร่องค้า     สรุปเป็นอนัวา่สมาชิกสภาเทศบาล  เห็นชอบ ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง   
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ประธานสภาเทศบาล    การควบคุมกิจการท่ีเป็นอนัตรายต่อสุขภาพใหต้ราเป็นเทศบญัญติั   เทศบาลต าบลบา้น
สาง   
                                       ได ้
 
ระเบียบวาระที ่6            เร่ือง  เพื่อพิจารณาร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด       
                                       พ.ศ. ..... วาระท่ี  2( ขั้นแปรญตัติร่างเทศบญัญติั ) วาระท่ี  3  ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั ) 
 

นายมนู  คร่องค้า           เร่ือง  เพื่อพิจารณาร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด       
 ประธานสภาเทศบาล      พ.ศ. ..... วาระท่ี  2( ขั้นแปรญตัติร่างเทศบญัญติั ) วาระท่ี  3  ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั ) 
                                          
นายจันทร์   หล่อดี            เรียน     ประธานสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง  ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลบา้นสางไดมี้มติ 
ประธานคณะกรรมฯ      แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการ 

ตลาด  พ.ศ........ จ านวน  3  คน  ประกอบดว้ย 
1.  นายจนัทร์  หล่อดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
2.  นายมนู  คร่องคา้  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
3.  นายวทิยา  คร่องคา้  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง   
โดยใหป้ฏิบติัหนา้ท่ี  ตั้งแต่วนัท่ี  11  สิงหาคม  2553  ถึงวนัท่ี  14  สิงหาคม  2553  เป็น
เวลา  4  วนั นั้น 
เม่ือวนัท่ี  11  สิงหาคม  2553  คณะกรรมการฯ  ไดมี้มติแต่งตั้งใหก้ระผม   นายจนัทร์    
หล่อดี    เป็นประธานคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การ
ควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ........ กระผมขอรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญตัติร่าง
เทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ........ ดงัน้ี 
คณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ
........  ออกปฏิบติัหนา้ท่ี  ณ  หอ้งประชุมสภาเทศบาลต าบลบา้นสาง  ตั้งแต่วนัท่ี  11  
สิงหาคม  2553  ถึงวนัท่ี  14  สิงหาคม  2553  เป็นเวลา  4  วนั  ปรากฎวา่ไม่มีผูข้อยืน่ญตัติ
เพื่อขอแปรญตัติร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ........ 
แต่อยา่งใด  และในวนัท่ี  16  สิงหาคม  2553  คณะกรรมการฯ  ไดร่้วมประชุมเพื่อพิจารณา
ร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ........  และไดม้ติใหค้ง
ร่างเทศบญัญติัต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ.........ตามร่างเดิม   

   จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาด าเนินการในส่วนท่ีเก่ียวขอ้งต่อไป 
 

นายมนู  คร่องค้า          ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญตัติช้ีแจงมานั้น  ไม่มีสมาชิกท่านใดยืน่ค  าแปรญตัติ  
ประธานสภาเทศบาล      ล าดบัต่อไป  ขอใหท่ี้ประชุมสภาเทศบาลพิจารณาวา่เห็นชอบ   ร่างเทศบญัญติั เทศบาล 

ต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ...........   ใหค้งตามร่างเดิม  ขอไดโ้ปรด
ยกมือข้ึนครับ 
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นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 
 

นายมนู  คร่องค้า          วาระท่ี  3 ( ขั้นตราเป็นเทศบญัญติั )ขอมติในจากสมาชิกสภาเทศบาลวา่   สมาชิกสภา
ประธานสภาเทศบาล      เทศบาลท่านใดเห็นชอบ  ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การควบคุมกิจการ 
                                       ตลาด  พ.ศ.  ...... ใหต้ราเป็นเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  โปรดยกมือ 
 

นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบ ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ    11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 
 

นายมนู  คร่องค้า     สรุปเป็นอนัวา่สมาชิกสภาเทศบาล  เห็นชอบ ร่างเทศบญัญติัเทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง   
ประธานสภาเทศบาล    การควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ. .......ใหต้ราเป็นเทศบญัญติั เทศบาลต าบลบา้นสาง  เร่ือง  การ  
                                      ควบคุมกิจการตลาด  พ.ศ. .....  ได ้

ระเบียบวาระที ่ 7     ญตัติ  ขออนุมติัใชจ่้ายเงินสะสม  

นายมนู   คร่องค้า   - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี เสนอญตัติ ดงักล่าวต่อสภาเทศบาลครับ  
ประธานสภาเทศบาล 

นายประสงค์  เหล็กกล้า -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    กระผมนายประสงค์  เหล็กกล้า  นายกเทศมนตรีต าบลบา้นสาง  มีความประสงคเ์สนอญตัติขอ

ใชจ่้ายเงินสะสมของเทศบาลต าบลบา้นสาง  จ  านวน  6  โครงการ  ดงัน้ี      
                                                         โครงการท่ี  1    ก่อสร้างอาคาร เอนกประสงค ์ จ  านวน   2,000,000  บาท 
                                                          โครงการท่ี  2   วางท่อระบายน ้าคอนกรีต  หมู่ท่ี  1  จ  านวน   238,800  บาท 
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                                                         โครงการท่ี   3  วางท่อระบายน ้าคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ท่ี  3-4  จ านวน   567,000   บาท 
                                                         โครงการที  4   ก่อสร้างฝายตน้น ้าล าธาร หมู่ท่ี   6   จ  านวน   23,900   บาท 
                                                          โครงการที  5   ปรับปรุงระบบกรองน ้า  ประปาหมู่บา้น  หมู่ท่ี  2  จ  านวน   68,200   บาท 
                                                          โครงการท่ี  6  วางท่อระบายน ้าคอนกรีตเสริมเหล็ก   หมู่ท่ี  1   จ  านวน   55,460  บาท 

  รายละเอียดแนบทา้ย   ซ่ึงไดด้ าเนินการ   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย   วา่ดว้ยการรับเงิน   การ   
     เบิกจ่ายเงินการฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงินขององคก์รปกครองส่วนทอ้งถ่ิน  พ.ศ.     

2547 และเพิ่มเติมจนถึง/ปัจจุปัน  ก าหนดใหเ้ป็นอ านาจของสภาเทศบาล  หมวด  8  เงินสะสม     
                                                             ขอ้   89    
 

นายมนู   คร่องค้า -เชิญท่านสมาชิกท่านใดจะอธิบายบา้งไหมครับ    
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายบุญเกดิ  สมควร                 กราบเรียนท่านประธาน   กระผม ขอสนบัสนุนในโครงการท่ีท่านเสนอมา  ทั้ง  6  โครงการ  กระผม
สมาชิกสภาเทศบาล                    อยูใ่นพื้นท่ี  ของหมู่  7   เป็นพื้นท่ีรับผดิชอบอยากใหท้่านแกปั้ญหาร่างระบายคอนกรีตและเป็น 
                                                           ชุมชนท่ีแออดัช่วยใหท้่านนายกพิจารณาโดยครับ 

นายประสงค์  ทิพค า -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    โดยส านกังบ  แจง้วา่มีเงินท่ีขอใชจ่้ายประมาณสามลา้นบาท  ซ่ึงพอใชจ่้ายได ้  6  โครงการ  ส่วน

โครงการท่ีเหลือผมจะพิจารณาในคร้ังต่อไปครับ 
 

นายมนู   คร่องค้า ถา้ไม่มีท่านใดอธิบายกระผมของมติท่ีประชุมอนุมติัใชจ่้ายเงินสะสม  จ านวน  6  โครงการ   
ประธานสภาเทศบาล ขอไดโ้ปรดยกมือครับ 
 

นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่อนุมติั ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติอนุมติั ..11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 

 

นายมนู   คร่องค้า สรุปวา่มติท่ีประชุมอนุมติัใชจ่้ายเงินสะสม  จ านวน  6  โครงการ  มติอนุมติั  ......11..... 
ประธานสภาเทศบาล          เสียง        งดออกเสียง  ........1..........เสียง    
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ระเบียบวาระที ่ 8     ญตัติ  ขออนุมติัแกไ้ขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง้ งบประมาณประจ าปี  2553 

นายมนู   คร่องค้า - ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี เสนอญตัติ ดงักล่าวต่อสภาเทศบาลครับ  
ประธานสภาเทศบาล  

นายประสงค์  ทิพค า -เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและท่านสมาชิกสภาผูท้รงเกียรติทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี    ตามเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจ าปี  2553    ไดต้ั้งค่าใชจ่้าย  แผนงานเคหะชุมชน 
 งานบริหารทัว่ไปเก่ียวกบังานเคหะและชุมชน  หมวดค่าครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง 
 (ครุภณัฑท่ี์ดินและส่ิงก่อสร้าง  (ครุภณัฑ์โฆษณาและเผยแพร่)  -  จดัซ้ือกลอ้งวิดีโอ   
 จ านวน   23,000  บาท  
 ข้อความเดิม   กลอ้งวดีิโอ  มีคุณสมบติัพื้นฐาน  ดงัน้ี  -ตวัรับภาพแบบ 
 CCD  ขนาด  1/6  น้ิว  มีความละเอียดไม่นอ้ยกวา่  1.07  ลา้นพิกเซล 
   -  ชนิดของส่ือบนัทึก  Flash  Memory,   มีช่องต่อSDHC  Cart  ความจุสูงไม่นอ้ยกวา่  32  GB  -ซู   
                                                            มออพติคอลไม่นอ้ยกวา่  37  X  ช่องต่อไมโครโพน  มีไฟ   LED-แบบเตอร์ร่ีอจัฉริยะ  สามารถโชว ์ 
                                                            เวลาใชง้านและแบตเตอร์ร่ีอยา่งรวดเร็วในการชาร์ตไฟ  10  นาที สามารถใชไ้ดย้าวนาน  3.5  ชัว่โมง 
                                                            ต่อการชาร์ตไฟ  1  คร้ัง  
 ข้อความใหม่ กลอ้งวดีิโอ  มีคุณสมบติัพื้นฐาน  ดงัน้ี   

- ตวัรับภาพแบบ  CCD  ขนาด  1/6  น้ิว 
-  ความละเอียดภาพ  ไม่นอ้ยกวา่  1.07  ลา้น  พิกเซล 
- หน่วยความจ าในตวัเคร่ืองไม่นอ้ยกวา่  32  GB   
- ซูมออพติคอลไม่นอ้ยกวา่  40x 
- รองรับส่ือบนัทึกทั้งโมร่ีสติค  Memory  Stick และ SD/SDHC 
- สามารถโอนถ่ายประมูลจากกลอ้งไปยงัคอมฯได ้
- มีกระเป๋าบรรจุกลอ้ง  มีช่องต่อไมโครโพน 
- แบตเตอร่ีสามารถโชวก์ารใชง้านได ้ พร้อมอุปกรณ์เสริมแทด้งัน้ี 
- ขาตั้งกลอ้ง  1  อนั 
- แบตเตอร่ี   1  กอ้น (ใชง้านไดไ้ม่นอ้ยกวา่  2  ซม.) 
- แท่นชาร์ตแบตเตอร์ร่ี  1  ชุด 
- ตามแบบท่ีมีจ าหน่ายทัว่ไปในทอ้งตลาด 
 

 นายมนู   คร่องค้า -เชิญท่านสมาชิกท่านใดจะอธิบายบา้งไหมครับ    
ประธานสภาเทศบาล 
นายมนู   คร่องค้า ถา้ไม่มีท่านอธิบายกระผมของมติท่ีประชุมอนุมติัแกไ้ขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง้ งบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล        ประจ าปี  2553  ขอไดโ้ปรดยกมือครับ 
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นายวทิยา   คร่องค้า        มีสมาชิกสภาฯ ยกมือ  11  เสียง  ครับ             
เลขานุการสภาเทศบาล    
 

นายมนู  คร่องค้า           -มีสมาชิกสภาท่านใดไม่อนุมติั ขอไดโ้ปรดยกมือข้ึนครับ  
ประธานสภาเทศบาล        
 

นายวทิยา   คร่องค้า        ไม่มีครับ               
เลขานุการสภาเทศบาล    

มติที่ประชุม ท่ีประชุมมีมติอนุมติั ..11        เสียง  งดออกเสียง    1      เสียง 
 

นายมนู   คร่องค้า สรุปวา่มติท่ีประชุมขออนุมติัแกไ้ขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจง้งบประมาณประจ าปี2553.
ประธานสภาเทศบาล         มีมติอนุมติั    11   เสียง        งดออกเสียง  ........1..........เสียง    
                                           

ระเบียบวาระที ่ 9     เร่ืองอ่ืน  ๆ 

 นายมนู   คร่องค้า มีใครจะอธิบายในเร่ืองอ่ืน   ๆ    ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี  เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล          
 
นายประสงค์  เหล็กกล้า   กราบเรียนท่านประธานกระผมแจง้เรืองต่างใหส้ภาไดรั้บทราบ ดงัน้ี             
                                          1.  เทศบาลร่วมโครงการร่วมกบัองคก์ารบริหารส่วนต าบลบา้นตุ่นร่วมกนัประดบัธงชาติ 

ตามถนนสาย  1193   
2.  รองนายกเทศมนตรี  ในวนัน้ี  ไดร่้วมกบัผูสู้งอายใุนการศึกษาดูงานของผูสู้งอายท่ีุ

เชียงใหม่ 
3.  ระบบประปาภูเขา  ตอ้งใชแ้รงคนในการขดุ   ของระบบประปาภูเขา 
4.   วนัท่ี  30   สิงหาคม  2553  ขอเชิญท่าน สท.  รวมชมการแข่งขนัการท าลาบปลาของ

แม่บา้นทั้ง  9  หมู่บา้น  และการแข่งขนัแซปัดตระกร้อ  และเปตร้อ  โดยมีนกัศึกษา
วชิารัฐศาสนศาสตร์  มหาลยัราชภฏัเชียงราย    

 
ปิดการประชุม  เวลา  11.30  น. 
 
                                                                               (ลงช่ือ)                                                  เลขานุการสภาเทศบาล 

                                               
                                                 (นายวทิยา  คร่องคา้) 

 
                                                                                                 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 25 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดต้รวจสอบแลว้ 

เม่ือวนัท่ี     23    สิงหาคม  พ.ศ. 2553 
 

(ลงช่ือ)                                           ประธานกรรมการฯ 
(นายบรรเจิด  นิทรารัตน์) 

 
(ลงช่ือ)                                             กรรมการ 

(นายอเนก        หงส์หิน) 

 
(ลงช่ือ)                     กรรมการ 

(นายเนียม  โคแพร่) 
 

( ลงช่ือ)                                                กรรมการ 
 

(นายวรัิตน์    ค  าสุ) 
 
(ลงช่ือ)                                           กรรมการ 

(นายบุญเกิด    สมควร) 
 

(ลงช่ือ)                                           กรรมการ 
(นายจกัรกฏษ   เตชะยอด ) 

 
(ลงช่ือ)                                           กรรมการ 

(นายจนัทร์    หล่อดี ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                 เม่ือวนัท่ี   28  ตุลาคม   พ.ศ. 2553 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 26 
                                                                                   
                                                                                      (ลงช่ือ)                                                  ประธานสภาเทศบาล 
                                                                                                   
                                                                                                       (นายมนู       คร่องคา้) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 27 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 28 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 29 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 31 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 32 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 33 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 36 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 37 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 38 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมสภาเทศบาลบา้นสาง 39 
 
 
 
 
 
 
                                                                                       เมื่อวันที่   19  พฤศจิกายน   พ.ศ. 2555 
                                                                                   
                                                                                     (ลงชื่อ)                             ประธานสภาเทศบาล 
                                                                                               (นายมนู       คร่องค้า) 
 
 
 
 
 
 


